

ZÁRÓ DOLGOZATI ÖSSZEFOGLALÁS

(Szövegszerkesztővel töltendő ki! Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban)

Hallgató neve: Ménfői Attila
Neptun kódja: PKIXSO
Munkarend: Nappali
Szak/specializáció: Pénzügy és Számvitel Felsőoktatási Szakképzés
Vállalkozási szakirány
Értesítési címe: 4080 Hajdúnánás Gábor Áron utca 21
Telefon (mobil): 06307004401
e-mail címe: attilamenfoi8@gmail.com

A záró dolgozat készítésének helye:
A záró dolgozat címe: Az egyéni vállalkozás indításával kapcsolatos tervezési, szervezési feladatok, különösen a számviteli teendőkre vonatkozóan

A záró dolgozat készítésének helye:
Vállalat neve: DD-PROFIT Könyvelőiroda Betéti Társaság
Vállalat címe: 2660 Balassagyarmat, Dózsa u. 3. 4. em. 14.
Külső konzulens
Neve, beosztása: Tókey Éva vezető tisztségviselő
E-mail cím, telefonszám: tokeyeva@gmail.com
06202315275

ÖSSZEFOGLALÁS

(Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban. Szövegszerkesztővel töltendő ki!)

A záró dolgozatom, mint ahogy a címe is sugallja az egyéni vállalkozók, az egyéni vállalkozás bemutatására épül. Óriási segítség volt a megírásában, hogy a DD-PROFIT Könyvelőiroda Betéti Társaságnál töltöttem a szakmai gyakorlatom, ahol jobban megismerhettem az egyéni vállalkozók világát. Kezdve azzal, hogy betekinhettem egy könyvelő iroda mindennapjaiba, ahol számviteli, könyvvizsgálói, valamint adószakértői tevékenységeket figyelhettem meg.

A szakmai gyakorlati beszámoló első főbb pontját a Palóc ízek kft. bemutatása jelentette, ahol bemutathattam, hogy milyen adójogi státusszal, rendszeres bevallási és adóelőleg fizetési kötelezettséggel rendelkezik egy ilyen társaság, valamint milyen teendői vannak egy ilyen vállalkozásnak a munkavállalóival.

Ezután következett a vállalkozás által használt könyvelő, számlázó, bérszámfejtő, nyomtatványkitöltő stb. programok bemutatása, ahol a Deltha Rendszerház KFT. alkalmazásait ismertettem részletesebben, valamint a NAV oldalán elérhető általános nyomtatvány kitöltő programot és ezzel le is zártam a szakmai beszámolómat.

A dolgozat második részében a fő témát boncolgattam, ahol az egyéni vállalkozás indításával kapcsolatos tervezési, szervezési feladatokat, különösen a számviteli teendőkre vonatkozóan mutattam be, amit az egyéni vállalkozó, egyéni vállalkozások pontos, törvény szerinti meghatározásával kezdtem.

Az egyik fő részt a vállalkozás elindítása előtti legfontosabb tervezési, szervezési feladatok ismertetése adja, ahol pontokba rendezve bemutattam, hogy lehet eljutni egy ötlettől a vállalkozás elindításáig.

A második fő részben pedig kifejtésre került az egyéni vállalkozó által választható adózási formák, vagyis a Vállalkozói jövedelem (SZJA), az átalányadózás és a KATA szerinti adózás. Ehhez a részhez kapcsolódóan írtam még az alanyi adómentesség lehetőségéről is.

A harmadik és egyben utolsó fő részben foglalkoztam a könyvvezetési és nyilvántartási feladatokkal, melynek részeit képezték a bevételi és költségnyilvántarás, valamint a naplófőkönyv és a pénztárfőkönyv részletes ismertetése. Itt került még tárgyalásra az egyéni vállalkozás bejelentésével kapcsolatos teendők.

Tehát összességében elmondható hogy a dolgozatom az egyéni vállalkozók köré épült, és remélhetőleg az elolvasásával másnak is pontosabb ismeretei lesznek velük kapcsolatban.